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Конспект спортивного развлечения  

«Я солдатом стать хочу». 

                          для детей средней группы 
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Цель: Расширять представления детей о родной стране, о Российской 

армии. 

Задачи: 

1. Воспитывать патриотические чувства, уважение к защитникам 

Отечества. 

2. Развивать физические качества детей (ловкость, сила, быстрота, 

выносливость, гибкость). 

3. Расширять представления детей о празднике День защитника 

Отечества. 

Оборудование: кегли, лошадки, гимнастическая скамейка, флажки, 

обручи, мячи большие, мячи маленькие, машинки - грузовики, конверты с 

донесением, воздушные шары, совки, веники, бинты. 

Предварительная работа: заучивание наизусть стихотворений, разучивание 

песни, беседа с детьми о Российской армии.  



Организационный момент 

Под музыку в зал входят дети. 

Ведущий: Дуют ветры в феврале, 

Воют трубы громко, 

Змейкой мчится по земле 

Легкая позёмка. 

Поднимаясь мчится вдаль 

Самолётов звенья. 

Слава армии родной 

В честь её рожденья! 

 

1-й ребёнок: Папа, дедушка и брат 

Каждый будет очень рад, 

Всех поздравлю нынче я  

С 23 февраля. 

2-й ребенок: В День Защитника страны 

Дружно скажем папам мы: 

Не болеете никогда, 

Будьте сильными всегда. 

 

Песня «Бравые солдаты» 

 

Ведущий: вы пока что маловаты, 

Но вы в будущем солдаты. 

И сегодня мы проверим, 

Кому Родину доверим. 

В наших учениях участвуют две команды: «Моряки» и «Пограничники». 

Слово команде «Моряки». 

«Мы моряками смелыми 

Быстрее стать хотим, 

И скажем мы уверенно, 

Что мы всех победим» 

 

Ведущий: А теперь слово команде «Пограничники». 

 

«Пограничники не спят, 

На посту они стоят. 

И заметим, между прочим, 

Победить нас трудно очень.» 

 Ведущий: А перед испытаниями у нас разминка: 

Наши воины идут раз-два, раз-два (ходя на месте), 

В барабаны громко бьют тра-та-та, тра-та-та (показывают), 

В море наши корабли нынче здесь, завтра там (качаются с ноги на ногу) 

Долго плавали вдали по морям и по волам (круговые движения руками). 

Пограничник на посту: Кто идёт? Кто идёт? (маршируют), 



Едут танки по мосту тр-вперед, тр-вперед (моторчик), 

Над землею самолеты у-у-у (руки в стороны). 

Разрешен ракетам взлет у-у-х, у-у-х (приседают, ладошки сложены, руки 

вверх), 

Наши пушки точно бьют бух-бах, бух-бах (бокс). 

Наше Армии – салют «Ура» (поднимают руки и машут). 

 

Ведущий: Кто летит быстрее птицы? 

Охраняет кто границы? 

Кто всегда готов к полету? 

Это – летчики (пилоты). 

 

Вы сегодня все пилоты, 

Начинаются полёты. 

Облака под солнцем тают, 

И в полет вас приглашают. 

 

П.И. «Самолеты». 

Внимание! Завести мотор!  

Руки в стороны – в полёт 

Полетел наш самолёт. 

Правое крыло вперед, левое крыло вперед, 

1,2,3,4,5 – на посадку все опять. 

 

Ведущий: Быстро скачет на конях кавалерии отряд, 

А вот и наши воины- кавалеристы. 

 

1. Эстафета «Кавалеристы» 

(на конях проскакать между кеглями) 

 

Ребёнок: Мне не нужен автомат, 

Я  и так уже солдат, 

Всех девчонок защищаю 

Быстрым, смелым я бываю. 

 

Ведущий: Следующая наша эстафета: 

2. Эстафета «Полоса препятствий» 

(пройти по скамейке, попрыгать через обручи, взять флажок и вернуться к 

команде) 

Ведущий: Все солдаты храбрые и смелые, а ещё они должны быт очень 

осторожными, если они сапёры. 

3. Эстафета «Склад боеприпасов» 

(перенести мячи (боеприпасы) с одного склада на другой) 

 

Ведущий: Чтобы победить в бою, солдаты должны быть очень меткими. Сейчас 

мы проверим вашу меткость. 



4. Эстафета «Снайпер». 

(доползти до корзины с мячом и лежа сбить кеглю) 

Ведущий: А теперь проверим вашу эрудицию. 

1. Смело в небе проплывает 

Обгоняя птиц полет, 

Человек им управляет, 

Что же это? (Самолёт) 

2. Под водой железный кит, 

Днём и ночью он не спит, 

Днем и ночью под водой 

Охраняет нас с тобой. (подводная лодка) 

3. Моряком ты можешь стать, 

Чтоб границу охранять, 

И служить не на земле 

На военном (корабле). 

4. Машина непростая, 

Машина боевая 

Как будто трактор с хоботком 

Всем прикурить дает кругом (танк) 

5. Тучек нет на горизонте, 

Но раскрылся в небе зонтик 

Через несколько минут 

Опустился (парашют) 

6. Без разгона ввысь взлетает, 

Стрекозу напоминает, 

Отправляется в полет 

Наш Российский (вертолет) 

Ведущий: Каждой команде нужно доставить донесение в штаб. 

 

5. Эстафета «Донесение в штаб» 

(прыжки с конвертами на мячах) 

 

Ведущий: Давайте представим себя матросами. Вам нужно очистить палубу от 

мусора. 

6. Игра-эстафета «Уберись на палубе» 

( 1 ребёнок веником заметает шарик  в совок, который держит 2 ребенок и 

кладет мяч в ведро) 

 

Ведущий: Прошел бой. У нас есть раненые и нам нужна помощь 

санинструкторов, чтобы их перевязать. 

7. «Забинтуй раненого» 

 

Ведущий: Подошли к концу наши испытания. Обе команды показали свою 

смекалку, смелость, выносливость. 

Ребёнок: 23 февраля! Всем друзьям желаю я: 

Кушать кашу, подрастать 



И девчонок защищать. 

Ведущий: Мы все хотим жить в мире и мечтаем о том, чтобы никогда не было 

войны. Нам всегда будут нужны сильные, храбрые, мужественные и 

благородные мужчины. Мы очень надеемся, что наши мальчики вырастут 

именно такими 

(вручение сладких призов). 

 

 


